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第３回 鳳来北西部地域協議会 会議録（要約）

日 時 令和５年６月６日（火） 午後７時 ～ 午後９時

場 所 玖老勢コミュニティプラザ １階 多目的ホール

出 席 者 委 員１９名 事務局３名

傍聴人数 ４名

次 第

１ あいさつ

２ 分科会

３ 意見交換

４ その他

今後のスケジュールについて

開会

１ あいさつ

名倉会長よりあいさつ

・議事に先立ち、事務局から下記の委員を議事録署名人として指名。

【議事録署名人】

『名簿６番』平松尚孝委員 『名簿８番』竹下芳秀委員

２ 分科会

○菅沼事務所長より前回の振り返り

○事務局より資料に沿って説明

・「話すことリスト」と「アイデアシート」を参考に話し合いをしていただ

く。

・アイデアシートは第１回及び第２回で委員から出た意見をまとめたもの。

～ 分科会ごとに話し合い 午後７時１５分～午後８時 ～

【情報共有 主な意見】

《地域振興分科会》

・区長要望については、例年通り要望のあった案件を精査していきたい。

・新規事業として草刈支援の提案があり、前向きに検討していきたい。た
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だ、地域の状況は様々であり、新たな団体をつくるのは大変な地域もある。既

存の団体を活かせないか？

・文化財の伝承については、地域の保存会などのマンパワーも重要になってく

る。地域の体制が整って今後の方針が固まったものが要望に挙がってきたら、

事業化を検討していく。

・公民館活動の関係については、自主的な活動ができるように促したい。

《子育て分科会》

・こども園、小学校の英語に関する事業については、実際の状況を確認して判

断したい。地域との関わりを持てるようにできないかも検討したい。

・共育活動支援については、支援策として環境整備やスタッフの増員なども検

討していきたい。

・こども園の草刈り問題なども挙がっているため、こども園や小学校と話す機

会を設けたい。

・通学など地域の足の問題は鳳来北西部地域の全体としての課題ではないか？

・地域の声を意見に取り入れる方法としてアンケート調査を検討したらどう

か？

《生き活き分科会》

・高齢者の場づくりの提案があったが、移動手段の問題がある。集まる機会を

年間◯回開催し、その際にバスをレンタルし送迎する予算をつけるなどの意見

が出た。

・場づくりとしてつくしんぼうの会などに協力依頼できないか相談したい。

・民生委員が中心となり、鳳来西地区で６月１５日に福祉バスを活用してイベ

ントを行う情報があったので、ケアマネジャーさんを通じて同乗できないか相

談してもらい、現状把握をしてきたい。

・買い物支援は移動販売などが各地域に来るなど対処されている部分もある

が、病院の送迎問題の方が深刻。デイサービスの車両を活用することができな

いか施設との調整を図りたい。

３ 意見交換

○事務局より進め方を説明

・各地域に分かれ、分科会で出た意見やアイデアシートなどについての意見

交換をしていただきたい。

～ 各地区ごとで意見交換 午後８時１５分～午後８時５０分 ～

※会長判断により、情報共有の時間は省略となる。

４ その他

⑴ 今後のスケジュールについて

・第４回地域協議会：６月２７日（火） 午後７時
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・第５回地域協議会：７月１１日（火） 午後７時

⑵ 令和６年度区長要望調査について

・回答期限は、６月２３日（金）までとする。

⑶ 地域ガイド育成講習会について

・新城市雇用創造協議会主催の地域の自然を生かしたガイドを養成する講習

会が開催される。ご興味のある方は、お申し込みをしていただきたい。

名倉会長のあいさつで終了（午後９時）


